



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

BELÜGYMINISZTERIUM ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/5633/1.**

Benyújtás dátuma: **2023-11-03 14:33**

Parlex azonosító: **EYG59XBN0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Rétvári Bence, Belügyminisztérium államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Lukács László György (Jobbik)** országgyűlési képviselő "*Hogyan működik az embercsempészek szabadon engedését jelentő reintegrációs őrizet?*" című, K/5633. számú **Dr. Lukács László György (Jobbik)** országgyűlési képviselő "*Hogyan működik az embercsempészek szabadon engedését jelentő reintegrációs őrizet 2.?*" című, K/5634. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Dr. Lukács László György (Jobbik)**

Benyújtó: **Rétvári Bence, Belügyminisztérium államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Pintér Sándor miniszterhez benyújtott, "*Hogyan működik az embercsempészek szabadon engedését jelentő reintegrációs őrizet?*" című, K/5633. számú és "*Hogyan működik az embercsempészek szabadon engedését jelentő reintegrációs őrizet 2.?*" című, K/5634. számú írásbeli kérdéseire – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



BELÜGYMINISZTERIUM

BM/29695-1/2023

Válasz Dr. Lukács László György (Jobbik) K/5633. számú, „*Hogyan működik az embercsempészek szabadon engedését jelentő reintegrációs őrizet?*” és K/5634. számú, „*Hogyan működik az embercsempészek szabadon engedését jelentő reintegrációs őrizet 2.?*” címen benyújtott írásbeli kérdéseire

Dr. Lukács László György úr részére
országgyűlési képviselő

B u d a p e s t

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (9) bekezdése alapján **„Hogyan működik az embercsempészek szabadon engedését jelentő reintegrációs őrizet?”** címmel benyújtott, K/5633. számú, illetve **„Hogyan működik az embercsempészek szabadon engedését jelentő reintegrációs őrizet 2.?”** címmel benyújtott, K/5634. számú írásbeli kérdéseire – Dr. Pintér Sándor miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Emlékeztetem Gyöngyösi Márton bevándorlópárti nyilatkozatára: „Segíteni kell a menekülteket, harcolni kell a populizmus ellen, és együtt kell működni az EU-val”.

A bevándorlókkal kapcsolatban pedig azt mondta, hogy „Nincs más megoldás, mint menedékjogot adni a Szíriából érkező bevándorlóknak.” Majd arra a kérdésre, hogy ez a befogadás magában foglalja-e a kvótákat is, azt mondta, hogy egyértelműen igen.

Öt évvel ezelőtt, az európai parlamenti választások előtt pedig azzal a veszéllyel fenyegetett: „Ha Orbán Viktor és szövetségesei diadalmaskodnak pár hónap múlva - az EP-választás után -, akkor drótakadályokkal szabdalta, egymás ellen ágáló közösségek Európáját láthatjuk.”

Kijelentette azt is, hogy a Jobbik nem támogatja, hogy a magyar határzár mintájára újabb és újabb kerítések jöjjenek létre.

Mióta EP képviselő, azóta pedig nemcsak a kvótákat, hanem a migránspaktummal kapcsolatos javaslatokat is megszavazta a Jobbik elnöke.

Nem ő volt a párt első elnöke, aki támogatta a migrációt, így tett Vona Gábor is, amikor a határkerítést támadta: „a kerítés egy hatalmas bukás, azt gondolom, a kormány bevándorláspolitikájának a bukása történt meg; a kerítés még fel sem épült, nyilvánvalóvá vált, hogy alkalmatlan Magyarország megvédésére.”

Az embercsempészes bűncselekmény miatt elítéltek reintegrációs őrizetéről szóló 148/2023. (IV. 27.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 148/2023. (IV. 27.) Korm. rendelet] 2023. április 28-án lépett hatályba. A magyar állampolgárságú embercsempészek továbbra is büntetés-végrehajtási intézetben maradnak.

Tájékoztatom, hogy Brüsszel 650 milliárd forinttal, azaz több mint 1,5 milliárd euróval tartozik Magyarországnak, ugyanis ennyit költöttünk 2015 óta határvédelemre. Ennek az összegnek eddig mindössze az 1 százalékát térítették meg.

Az EU nem ad pénzt Magyarországnak sem az embercsempészek fogvatartási költségeire, sem börtönök építésére. Ezek után álszentség elvárni, hogy a határokon elfogott külföldi embercsempészeket hazai börtönökben, a magyar adófizetők pénzéből tartsuk fogva.

A külföldi rabok fogva tartása jelentős költségekkel jár, tekintettel arra, hogy a magyar nyelvet nem beszélik, valamint a különböző kultúrák miatt az elhelyezésükről és az étkezésükről is másképp kell gondoskodni. A magyar börtönök nem arra épültek, és nem is azt a célt szolgálják, hogy ilyen multikulturális közeg őrzését biztosítsák.

A külföldi embercsempészek fogva tartása tehát aránytalan terhet rótt Magyarországra. Nem csak a költségek megtérítését kértük hiába, hanem azt is, hogy az érintett országok vegyék át saját állampolgáraikat. A hazai börtönök az elfogott több mint kétezer embercsempész miatt túlszűfoltta váltak, hiszen arányuk jóval 10 százalék fölé nőtt, így körülbelül minden nyolcadik rab embercsempész volt, még most is a fogvatartottak 8,5 százaléka embercsempész. Magyarország megtérítésre irányuló kéréseit sorra visszautasították, azonban a kártérítési bizniszekben gazdagodni kívánó, Soros-hálózathoz köthető ügyvédek, ahogyan korábban, most is készenlétben állnak, hogy hazánkat ismételten kártérítési igénnyel támadják.

Mindenki jól emlékszik, hogyan próbáltak meg profitálni Magyar György és társai a börtönbizniszből. Évente több ezer kérelmet nyújtottak be a börtönzsűfoltásra hivatkozva, melyet Strasbourgban rendre meg is ítélték. Így a baloldalhoz köthető ügyvédi irodák és elítélt bűnözők évente több milliárddal rövidítették meg a magyar államot.

A reintegrációs őrizet megállapítása esetén az elítélt szabadságvesztésének a végrehajtását félbeszakítják, és a büntetés-végrehajtási szerv a fogvatartás helyéről elbocsátja, illetve részére a fogvatartást foganatosító büntetés-végrehajtási intézet parancsnoka a reintegrációs őrizet megállapításáról, valamint az ezzel kapcsolatos magatartási szabályokról a külföldi embercsempész részére okiratot állít ki, amely alapján az elítélt a reintegrációs őrizet kezdetének megállapítását követő 72 órán belül köteles Magyarországot elhagyni.

A 148/2023. (IV. 27.) Korm. rendelet hatálya alá tartozó embercsempészek adatait a büntetés-végrehajtási szervezet kezeli és azokat – az 5. § (1) bekezdés alapján – a rendőrségi ellenőrzéshez történő felhasználás céljából a Rendőrség rendelkezésére bocsátja. Ennek megfelelően a büntetés-végrehajtási szervezet folyamatosan tájékoztatja az Országos

Idegenrendészeti Főigazgatóságot és az Országos Rendőr-főkapitányságot (a továbbiakban: ORFK) a reintegrációs őrizetre bocsátott fogvatartottak adatairól.

Figyelemmel arra, hogy a szabályozás az érintetteket arra kötelezi, hogy hagyják el Magyarország területét, hollétükről a Rendőrség nem rendelkezik információkkal, a közterületi rendőri tevékenység, illetőleg a nyomozó hatóságok eljárásába illesztve végzett ellenőrzés annak megállapítására irányul, hogy ezen kötelezettségüknek eleget tettek-e.

A Magyarország területének elhagyására vonatkozó kötelezettség teljesítését célozza az ezen előírás megszegésének esetére kilátásba helyezett azon súlyos jogkövetkezmény, miszerint ha a reintegrációs őrizetbe helyezett személy reintegrációs őrizet kezdetének megállapítását követő 72 órán belül Magyarország területét nem hagyja el, vagy annak időtartama alatt Magyarországra visszatér, úgy a reintegrációs őrizetet meg kell szüntetni, és az elfogott embercsempész azonnal szigorú körülmények között visszakerül a börtönbe.

A Rendőrség hatáskörébe tartozó ellenőrzés hatékony végrehajtása érdekében az ORFK informatikai fejlesztést hajtott végre, amelynek segítségével a közterületi szolgálatot ellátó állomány részére biztosított az embercsempészek Nova.mobil alkalmazásban történő lekérdezése. A priorálás során a Nova.mobil alkalmazás a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága által a reintegrációs őrizetbe helyezésekről kialakított, folyamatosan aktualizált nyilvántartásába kérdez be.

Az ORFK rendelkezésére álló adatok alapján a 148/2023. (IV. 27.) Korm. rendelet alkalmazásával a büntetés-végrehajtási szervezet 2023. október 12-ig összesen 1634 elítélt szabadságvesztés végrehajtásának félbeszakítására és büntetés-végrehajtási intézetből történő elbocsátására intézkedett, összesen 30 büntetés-végrehajtási intézetből, amelyből 53 elítéltnak időközben a szabadságvesztés időtartama – ezzel párhuzamosan a reintegrációs őrizete – lejárt.

Ha embercsempészség gyanúja miatt intézkedés történik, vagy büntetőeljárás indul, úgy mindig megtörténik annak ellenőrzése, hogy az érintett reintegrációs őrizet hatálya alatt áll-e.

A jogintézmény hatályba lépése óta eltelt időben a rendőrök a közterületi intézkedések során és a büntetőeljárásokkal összefüggésben végzett ellenőrzések eredményeként összesen 8 fő reintegrációs őrizetbe helyezett embercsempészt fogtak el és szállítottak vissza büntetés-végrehajtási intézetbe.

A reintegrációs őrizetbe helyezett 1634 elítélt közül tehát eddig mindössze két személy esetében derült fény arra, hogy újra embercsempészetben vett részt.

Budapest, 2023. november 3.

Tisztelettel:


Rétvári Bence
államtitkár

